ZALACZNIK ZN-1

DO DEKLARACJI O WYSOKOSCI OPLATY ZA GOSPODAROWANIE ODPADAMI KOMUNALNYMI

A. Oswiadczam, 2 NIErUChOMOSE ... ..o e e
(nalezy zaznaczy¢ wiasciwy kwadrat)

[J w okresie 12 miesiecy poprzedzajagcy okres rozliczeniowy, na ktéry sktadana jest deklaracja
byta zamleszklwana przez ....... miesiecy. llos¢ zuzytej wody w tym okresie wyniosta
tacznie: .......... m®
Srednie miesieczne zuzycie wody do wyliczenia optaty wynosi:

/ miesiecy =

taczna ilos¢ zuzytej wody Liczba miesiecy, w ktorych nieruchomosé Srednie miesieczne zuzycie wody
byta zamieszkiwana

[J nie jest wyposazona w wodomierz lub nie jest podigczona do sieci wodociggowej. Na
nieruchomosci zamieszkiwato (podaé liczbe oséb zamieszkujgcych w poszczegdinych
miesigcach):

Styczen | Luty Marzec Kwiecien | Maj Czerwiec | Lipiec | Sierpien | Wrzesien | Pazdziernik | Listopad | Grudzien
r. r. r. r. r. r. r. r. r. r. r. r.

Przecietna norma zuzycia wody wynosi 3m® miesiecznie na osobe, a wiec $rednie
miesie,czne zuzycie wody do wyliczenia optaty za gospodarowanie odpadami wynosi

(nalezy zsumowanq liczbe mieszkancow z poszczegodlnych miesiecy przemnozy¢ przez ,3” i
nastepnie podzieli¢ przez liczbe miesiecy, w ktérych nieruchomos¢ byta zamieszkiwana.)

[J nie byta zamieszkiwana — sktadana deklaracja jest pierwszg deklaracjg. Na nieruchomosci
zamieszkuje (podag liczbe oséb jaka bedzie zamieszkiwa¢ w poszczegdinych miesigcach):

Styczen | Luty Marzec Kwiecien | Maj Czerwiec | Lipiec | Sierpien | Wrzesien | Pazdziernik | Listopad | Grudzien
r. r. r. r. r. r. r. r. r. r. r. r.

Przecietna norma zuzycia wody wynosi 3 m* miesiecznie na osobe, a wiec prognozowane
srednie m|e5|eczne zuzycie wody do wyliczenia optaty za gospodarowanie odpadami
WYNOSIi «.cvevnnnnnne m?®.

(nalezy zsumowang liczbe mieszkancow z poszczegoéinych miesiecy przemnozy¢ przez ,3”
i nastepnie podzieli¢ przez liczbe miesiecy, w ktérych nieruchomos¢ bedzie zamieszkiwana.)



1. Oswiadczam, Ze€ NA  NIEIUCNOMOSCE .oviniiii e e

zamieszkuje ............. gospodarstw domowych, dla ktérych kwota optata za miesigc ustalona
jako iloczyn stawki optaty i Sredniomiesiecznego zuzycia wody w gospodarstwie domowym,
wyliczonego zgodnie z zasadami, o ktérych mowa czesci A niniejszego zatgcznika jest wieksza
niz 7,8% przecietnego miesiecznego dochodu rozporzgdzalnego na 1 osobe.

Majgc na uwadze powyzsze kwota optaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi za jeden
miesigc dla nieruchomosci ......... ) rr8rre3 103103 a ey e e e e e e a e et e ae e aaraaeeeea wynosi tgcznie :

(suma opfat ustalonych dla wszystkich gospodarstw domowych zamieszkujgcych na nieruchomo$ci
jako iloczyn stawki opfaty i S$redniomiesiecznego zuzycia wody w gospodarstwie domowym,
wyliczonego zgodnie z zasadami, o ktérych mowa czesci A niniejszego zatgcznika , z zastrzezeniem,
iz optata dla jednego gospodarstwa domowego, o ktérym mowa w czesci B pkt. zatgcznika wynosi
7,8% przecietnego miesiecznego dochodu rozporzgdzalnego na 1 osobe)



